

ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ

Протокол № 07-1 засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

«23» серпня 2023 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Чернишова В.Ю., Волинець І.П., Мацелюх К.С., Рибалко Н.О., Черненко О.А., Телесніцький Г.Н., Павленко Л.А., Сімакова Ю.В., Степашко Д.О., Дем'яненко М.Г., Кравченко К.Г.

Порядок денний:

Питання 1. Про План проведення заходів з популяризації та вивчення української мови на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідачі Губанов О.О., Мулянова Т.М.)

По першому питанню:

Слухали:

Інформацію доповідачів щодо плану проведення заходів з популяризації та вивчення української мови на 2024 рік. Губанов О.О. і Мулянова Т.М. представили детальний і структурований план, спрямований на підвищення мовної компетенції серед студентів і викладачів Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Ухвалили:

План проведення заходів з популяризації та вивчення української мови на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає

Питання 2. Про План проведення заходів з вивчення англійської мови на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідачі Губанов О.О., Мулянова Т.М.)

По другому питанню:

Слухали:

Інформацію доповідачів щодо плану проведення заходів з вивчення англійської мови на 2024 рік. Губанов О.О. і Мулянова Т.М. представили всебічний план, спрямований на покращення рівня володіння англійською мовою серед студентів і викладачів Коледжу. Запрошення носіїв англійської мови для проведення майстер-класів, лекцій та консультацій. Це дозволить студентам і викладачам отримати реальну мовну практику і поглибити розуміння культурних особливостей англомовних країн. Впровадження системи регулярного оцінювання знань і навичок англійської мови. Це включає тестування, опитування та зворотний зв'язок від учасників курсів для визначення ефективності заходів та коригування програми відповідно до отриманих результатів.

Мацелюх К.С. відзначила важливість включення в план заходів можливостей для практики англійської мови в реальних комунікаційних ситуаціях.

Ухвалили:

План проведення заходів з вивчення англійської мови на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає

Питання 3. Про План проведення наукових заходів на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідачі Губанов О.О., Чернишова В.Ю.)

По третьому питанню:

Слухали:

Інформацію доповідачів щодо плану проведення наукових заходів на 2024 рік. Губанова О.О. і Чернишова В.Ю. представили детальний план, спрямований на активізацію науково-дослідної діяльності в Коледжі. Основні компоненти плану включають: Наукові конференції та семінари: Організація регулярних наукових конференцій, семінарів і круглих столів з актуальних питань у сфері фінансів, права та управління. Включення як внутрішніх заходів, так і участі у міжнародних конференціях для обміну досвідом і знаннями. Наукові публікації: Сприяння публікаціям наукових статей та дослідницьких робіт у рецензованих журналах, збірниках конференцій та інших наукових виданнях. Організація конкурсів на найкращі наукові публікації серед студентів і викладачів. Наукові проекти: Підтримка інноваційних ідей і проектів у сфері наукових досліджень. Інтердисциплінарні дослідження: Стимулювання проведення досліджень, що поєднують різні наукові дисципліни, для розв'язання складних проблем і пошуку нових підходів у навчанні та практиці. Навчання та підвищення кваліфікації: Організація тренінгів і майстер-класів для викладачів та

студентів з тематики наукових досліджень, методології та написання наукових робіт. Впровадження програм обміну досвідом з іншими навчальними закладами. Організація регулярних засідань та презентацій результатів досліджень.

Ухвалили:

План проведення наукових заходів на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає

Питання 4. Про План проведення патріотичних заходів на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідачі Губанова Т.О., Гавловський А.В.)

По четвертому питанню:

Слухали:

Інформацію доповідачів Губанової Т.О. та Гавловського А.В. щодо плану проведення патріотичних заходів на 2024 рік. Доповідачі підкреслили важливість розвитку патріотичного виховання серед студентів Коледжу з метою формування національної свідомості, любові до України та активної громадянської позиції. Проведення лекцій і виховних годин з історії України, героїчних сторінок українського війська та боротьби за незалежність. Залучення відомих істориків, громадських діячів та ветеранів до проведення лекцій. Заохочення студентів до участі в соціальних і волонтерських проектах, спрямованих на допомогу військовим, ветеранам та внутрішньо переміщеним особам. Співпраця з волонтерськими організаціями, проведення благодійних акцій. Екскурсії та культурно-історичні заходи: Організація екскурсій до музеїв, меморіалів і місць, пов'язаних з боротьбою за незалежність України. Проведення зустрічей з військовими, учасниками бойових дій, а також переглядів документальних фільмів і вистав про події української історії. Організація патріотичних конкурсів з творчих робіт на теми національної ідентичності, державних символів та історії України. Виставки з творчих робіт студентів, присвячені патріотичним темам.

Губанова Т.О. наголосила на важливості активної участі всіх студентів у цих заходах, а також на необхідності підтримки патріотичного виховання як одного з ключових напрямів освітньої роботи.

Гавловський А.В. підкреслив, що такі заходи сприяють формуванню свідомих громадян та майбутніх лідерів, які відчують відповідальність за майбутнє своєї країни.

Ухвалили:

План проведення патріотичних заходів на 2024 рік Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає

Питання 5. Про Положення про Юридичну клініку Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідачі Черненко О.А., Волинець І.П.)

По п'ятому питанню:

Слухали:

Інформацію доповідачів Черненко О.А. та Волинець І.П. щодо Положення про Юридичну клініку Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж». Доповідачі представили основні аспекти і принципи функціонування клініки, а також детально розглянули її структуру, завдання та процедури.

Доповідачі пояснили, що основною метою Юридичної клініки є надання безкоштовної правової допомоги соціально незахищеним верствам населення, а також забезпечення практичної підготовки студентів-юристів. Юридична клініка сприятиме розвитку навичок правозахисної діяльності, формуванню практичних компетенцій у студентів і надасть їм можливість працювати над реальними правовими випадками.

У Положенні описані організаційна структура Юридичної клініки, склад її керівних органів, а також права та обов'язки працівників клініки, включаючи студентів, які виконують функції під наглядом керівників. Вказано, що Юридична клініка буде складатися з кількох відділів, зокрема правового консультування, правового супроводу та адміністративного забезпечення.

Пропонується встановити чіткі процедури для подання заявок на отримання правової допомоги, їх обробки, проведення консультацій та підготовки правових документів. Визначено порядок взаємодії між Юридичною клінікою та клієнтами, а також механізми контролю за якістю наданих послуг.

Положення також передбачає питання фінансування та матеріально-технічного забезпечення клініки. Вказано на необхідність забезпечення ресурсів для ефективної роботи клініки, включаючи доступ до юридичних баз даних, канцелярського обладнання та ін.

Зазначено про плани з організації співпраці Юридичної клініки з іншими юридичними установами, громадськими організаціями та органами державної влади для забезпечення комплексної підтримки клієнтів і підвищення якості правової допомоги.

Ухвалили:

Затвердити Положення про Юридичну клініку Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» у представленій редакції.

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Тамара ГУБАНОВА

Інна ВОЛИНЕЦЬ